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Natrag

Novo kružno raskrižje u Sv. Lovreču (Parentium)

(fotografija: Parentium)

Privremeni semafor “ukrasio” novo kružno raskrižje
na ulazu u Sveti Lovreč

Poreština, 28.08.2020. (15:17)

Nedavno dovršeno novo kružno raskrižje na ulazu u Sveti Lovreč,
na županijskoj prometnici Poreč – Pula, ovih je dana “ukrašeno”
privremenim semaforom. Koji je razlog za takvo reguliranje
prometa, pitali smo u Županijskoj upravi za ceste te doznali da je
na tom potezu u tijeku redovito održavanje županijskih i lokalnih
cesta.
Konkretno, tvrtka Istarske ceste iz Pule, ugovorom zadužena za
takve zahvate, sananira asfaltni kolnik prometnice ŽC5209 u dužini
od 260 metara. Dovršetak je planiran za sutra, kad će biti uklonjen
i privremeni semafor, doznajemo od pomoćnice ravnatelja ŽUC-a
Biserke Griparić.
Inače, novo je kružno raskrižje simbolično otvoreno sredinom
kolovoza, povodom Dana Općine Sveti Lovreč i mjesnog zaštitnika
Svetog Lovre. Radi se o jednoj od najvećih investicija na području
Općine Sveti Lovreč u tridesetak godina njenog postojanja,
vrijednoj približno 3,5 milijuna kuna (uključjući PDV), koja je
kompletirana unatoč problemima uzrokovanim pandemijom
koronavirusa.
Sama je Općina sudjelovala s oko dva milijuna kuna, dok je
preostali dio financirala Županijska uprava za ceste, koja je i
nositelj projekta, potvrdio nam je općinski načelnik Marko Ljubešić.
- Cilj nam je bio dobiti pregledniji, protočniji, prometno sigurniji i
estetski reprezentativni novi ulaz u Sveti Lovreč. Izuzetno smo
zadovoljni rezultatima, a isto su tako pozitivne i povratne
informacije koje dosad dobivamo od mještana. Na prvom mjestu
nam je sigurnost naših mještana i svih drugih sudionika u prometu.
No, nije za zanemariti ni činjenica da je s s novim raskrižjem ulaz u
naše mjesto postao puno ljepši nego dosad. Razmišljamo i o
adekvatnoj dekoraciji kružnog toka te bismo uskoro i za to trebali
imati rješenje. Također, planiramo uvesti navodnjavanje
pročišćenom otpadnom vodom iz sustava odvodnje i na taj način,
uz minimalne troškove, održavati hortikulturno uređenje na tom
prostoru, rekao nam je načelnik Ljubešić.
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Kružni tok je opremljen oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom,
a projekt uključuje i nogostup od mjesta sve do groblja. Postojeći
parkić sa spomenicima ostao je na svom mjestu uz kružno
raskrižje, dok su nove autobusne čekaonice smještene malo dalje
od postojećih, u pravcu groblja.
Radove je izvela tvrtka Cesta d.o.o. iz Pule, tehničku
dokumentaciju izradila pulska tvrtka Via ing d.o.o, dok je stručni
nadzor provela Učka konzalting d.o.o. iz Pazina. U ŽUC-u smo
pitali i planiraju li uskoro još neki zahvat na području Općine Sveti
Lovreč.
- Županijska uprava za ceste Istarske županije je, sukladno planu
radova izvanrednog održavanja za 2020. godinu, provela javno
nadmetanje te sklopila okvirni sporazum za radove izvanrednog
održavanja županijske ceste ŽC 5072, dionica Medvidići - Sveti
Lovreč. Radovima će se pristupiti u trenutku kad se prikupe
odgovarajuća financijska sredstva, budući da je zbog krize
uzrokovane virusom Covid-19 Županijska uprava za ceste ostala
bez značajnih planiranih sredstava, odgovorila nam je Biserka
Griparić. (Kristina Flegar)
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